



# 音乐挑战类真人秀《蒙面歌王》昨日启动 首期顶尖歌王“令人不敢相信”

□记者 张磊杰

“成名歌手戴上面具登台歌唱，只有胜者才能最终揭面”，“长得像黄渤的，不要觉得自己有劣势；长得像黄晓明的，也没有优势”……带着这份吊足胃口的神秘感，全新的音乐挑战类真人秀《蒙面歌王》昨日在江苏卫视举行启动发布会。猜评团成员巫启贤、伊能静亮相现场，称“顶尖歌王令人不敢相信”。



猜评团成员巫启贤、伊能静亮相新闻发布会。 记者 张磊杰 摄

据网友爆料，演员邓超、歌手陈奕迅、林俊杰、张惠妹、杨宗纬都已经确定加入本季《蒙面歌王》阵容。在启动发布会前两日，《蒙面歌王》刚刚完成首期节目录制，几乎同一时间，就有录制结果在网络上流出。对此，猜评团代表伊能静表示：“网上有很多版本的参赛者名单，我只能说有些名单不是真的。我在现场都猜不出来，他们全身都被包起来，有些人连脚都看不到。目前我只知道揭面的那一个。”

那么“首期蒙面歌王”到底是谁？已经知道结果的伊能静和巫启贤守口如瓶。“我只能说他（她）有一首歌，对我们每一个人来讲，是经典中的经典。这位歌王不参加任何综艺节目，顶尖到你不会在综艺节目中见到他（她），其实来参加比赛，在他（她）演唱的事业上是一大挑战。”伊能静说。

节目制作方、曾成功打造《中国好声音》的灿星制作宣传总监陆伟表示：“目前网络上各版本名单，没有一个和真实情况符合。”制作方与所有歌手及工作人员都签订了严格的保密协议，为了确保歌手身份不被提前透露，甚至连猜评团成员都不知道歌手身份。伊能静表示，自己此前还信心满满，但《蒙面歌王》采取全封闭录制，

明星歌手当众出现时需要佩戴面具，并配备变声器，第一天录制结束后，她和巫启贤都倍感受挫。

据了解，《蒙面歌王》的版权购自韩国，韩国好多颜值不高、关注度不行但实力够强的歌手都靠这个节目翻红了。不过有网友质疑：“蒙着面具请明星唱歌，不就是蒙面版的《我是歌手》吗？”

对此，灿星制作表示《蒙面歌王》是同类歌手竞技节目3.0版本，拥有更丰富的核心理念：“一个歌手不需要通过自己的形象，也不需要名气来征服观众。真正有实力的歌手，戴上面具也可以通过自己的歌声走进观众的心灵。”

宣传总监陆伟认为从模式和内容上来讲，《蒙面歌王》都比《我是歌手》有了飞跃：“它完全减去了印象分，现场观众纯粹凭音乐来评价。因为歌声吸引了你，对他产生了兴趣，然后你会去猜他是谁，你会产生‘果然被我猜中’的喜悦感或是出乎意料的惊诧感，进而加深对这个歌手和音乐的印象。”

而提及歌手阵容，虽不能“剧透”名单，但总制作人徐向东信心十足地表示：“比《我是歌手》略好那么一点点。”

## “宁波制造”亮相上海电影节

本报讯(记者 金晓 通讯员 刘小波) 第18届上海国际电影节正在火热进行当中，让人惊喜的是，宁波启润影视文化传媒公司、象山影视城、宁波卡酷动画制作有限公司等宁波的影视机构推出“宁波牌”影视项目，备受关注。

昨天上午，“宁波牌”电影《百年逸夫》的海报在上海展览中心展位上甫一亮相，就吸引了许多观众。上海逸夫职业技术学校的教师王伟带着在上海逸夫小学就读的孩子，特地赶来看邵逸夫的家乡人如何拍摄邵逸夫的电影，他说要让孩子永远记住这位大慈善家。除了普通观众，《百年逸夫》还吸引了合作方的目光。中国电影艺术研究中心和中国电影资料馆，在现场与该片的出品方之一、宁波启润影视文化传媒公司就联合拍摄《百年逸夫》达成意向协议书。这让宁波启润影视文化传媒有限公司董事长李启涵喜上眉梢，他介绍说，“拍摄邵逸夫是我多年的一个心愿，希望用电影的方式展示邵逸夫的影视生涯。”除了纪录片《百年逸夫》，李启涵还想拍摄一部影片《逸夫传奇》，目前这两部影片都在有序进行各项筹备工作，预计明年有望开拍。

据了解，象山影视城、宁波卡酷动画制作有限公司也在上海电影节设展，分别推出了民国城和以四明山抗战故事为题材的我市首部抗战动画电影《回马亭》。

## 冯唐将来甬签售新书

本报讯(记者 梅薇 通讯员 肖锋) 高晓松多年前说过一句话：京城的白富美都是冯唐的粉丝。6月21日，作家冯唐将携新长篇小说《女神一号》在宁波书城与读者见面。

冯唐的《十八岁给我一个姑娘》、《万物生长》和《北京，北京》三部长篇小说被称为“北京三部曲”。冯唐的下一步是写“人性三部曲”，而他的新书《女神一号》就是这三部曲的第一部。



# 信天下·惠民生

2005-2015 民生信用卡发卡10周年 感恩回馈



**1 民生车车卡**  
全年超值1元洗车，  
机场尊享1元停车，  
加油金最高月返500元!

**2 民生in卡**  
999积分随心兑，  
咖啡、电影、美食换不停!

**3 天天民生日**  
享星美影城、屈臣氏、哈根达斯  
等优惠，精彩每一天!

**4 民生积分商城**  
积分永久有效，  
10积分超值兑换!



**快速办卡**

民生信用卡  
最快3秒钟核发!  
加油卡/必胜客等礼品任选

creditcard.cmbc.com.cn  
活动内容和变动恕不另行通知，详情请拨打24小时客服热线400-55-95568或登录中国民生银行信用卡中心网站查询。